
Dünya Bankası, yayımladığı Küresel Ekonomik Beklentiler raporunda dünya genelindeki 

ülkelerin üçte ikisinin büyüme tahminlerini aşağı yönlü revize etti. Raporda, enerji arzındaki kesintiler ve 

jeopolitik riskler gelişmekte olan piyasalar üzerinde ciddi bir baskı oluştururken, küresel ticaret 

rotalarındaki tıkanıklıkların makroekonomik dengeleri sarsmaya devam ettiği belirtildi.

• Dünya Bankası, küresel büyüme beklentilerini 2026 ve 2027 için 0,1 puan düşürerek sırasıyla 

%2,5 ve %2,8'e çekti.
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ÖZET: ABD Başkanı Trump, İran’la anlaşmanın tamamlanmak üzere olduğunu ve detaylı mutabakat 

metni üzerindeki son çalışmaların sürdüğünü belirtti. Trump, belgelerin son halinin hazırlanması 

sürecinden geçtiklerini, bu sürecin önümüzdeki birkaç gün içinde tamamlanacağını söyledi. Trump, 

anlaşmanın son aşamasına ilişkin nihai detayların ABD ile birlikte İsrail, Suudi Arabistan, Birleşik Arap 

Emirlikleri, Katar, Türkiye, Pakistan, Bahreyn, Kuveyt, Ürdün, Mısır ve diğer ilgili ülkeler tarafından 

değerlendirilip onaylandığını belirterek, imza töreninin zaman ve yerinin kısa süre içinde açıklanacağını 

ifade etti. Trump, Hark Adası operasyonunun masadan kalktığını belirterek, anlaşma imzalanır 

imzalanmaz Hürmüz Boğazı’nın açılacağını ve İran’ın hiçbir şekilde nükleer silah elde edemeyeceğini 

söyledi. İran tarafı ise Trump’ın açıklamalarına temkinli yaklaştı. İran Dışişleri Bakanlığı, anlaşmanın 

henüz kesinleşmemiş bir konu olduğunu ve İran’ın bir anlaşma konusunda nihai karara henüz 

varmadığını belirtti.

Wall Street endeksleri, Trump’ın İran ile anlaşmanın yakın olduğunu belirtmesi ve petrol fiyatlarının 

gerilemesinin etkisiyle dün teknoloji hisseleri öncülüğünde %2’yi aşan yükselişlerle kapattı. ABD’de hisse 

senetleri iki günlük düşüşünü sonlandırırken, S&P 500 endeksi %1,75, Nasdaq endeksi %2,54 ve Dow 

Jones endeksi %1,86 artış kaydetti. Barış anlaşmasının sağlanacağına ilişkin iyimserlikle petrol 

fiyatlarının gerilemesi enflasyon endişelerini hafifletirken ABD Hazine tahvili faizleri düşüş sergiledi. Bu 

kapsamda, dün ABD’nin 2 yıllık tahvil faizi 8 baz puan ve 10 yıllık tahvil faizi 9 baz puan geriledi. ABD 

vadelileri bu sabah karışık seyrediyor, Avrupa vadelileri %1’i aşan oranlarda yükseliş sergiliyor. Asya 

tarafında Güney Kore Kospi borsasındaki %4’ü aşan yükseliş öncülüğünde artışlar gözleniyor. MSCI 

Asya Pasifik hisse senedi endeksi, yapay zeka yatırımlarının lideri Güney Kore Kospi endeksindeki artışın 

öncülüğünde son iki ayın en güçlü yükselişini sergileyerek %3,5 artış kaydetti. İran ile anlaşmaya ilişkin 

olumlu haber akışıyla Brent petrolün varil fiyatı dün %2,9 düşüşle 90,4 USD seviyesinden kapatırken, bu 

sabah düşüşünü sürdürerek 88,4 USD seviyesine gerilemiş durumda bulunuyor. 

Öte yandan, ABD’de SpaceX tarihin en büyük halka arzını gerçekleştirerek en büyük halka açık şirketler 

arasında yerini aldı. SpaceX, dün yaptığı açıklamada 555,6 milyon hisseyi hisse başına 135 USD’den 

satarak 75 milyar USD’lik halka arz gerçekleştirdi. Halka arz fiyatına göre SpaceX’in piyasa değeri 1,77 

trilyon USD seviyesinde oluyor. Bugün şirket, Nasdaq’ta SPCX sembolüyle işlem görmeye başlayacak. 

Özellikle, SpaceX’in yapay zekada rakipleri olan Anthropic ve OpenAI’ın bu yıl halka arz edilmesi 

bekleniyor ve bu şirketlerin 1 trilyon USD’nin üzerinde değerlemeye ulaşabileceği değerlendiriliyor. 

Dünya Bankası, yayımladığı Küresel Ekonomik Beklentiler raporunda dünya genelindeki 

ülkelerin üçte ikisinin büyüme tahminlerini aşağı yönlü revize etti. Dünya Bankası, küresel büyüme 

beklentilerini 2026 ve 2027 için 0,1 puan düşürerek sırasıyla %2,5 ve %2,8'e çekti.

ABD’de manşet TÜFE, mayısta yıllık bazda %3,8’den %4,2 seviyesine yükselerek Nisan 2023'ten bu 

yana en yüksek seviyede gerçekleşti. Çekirdek TÜFE, yıllık bazda %2,8’den %2,9 seviyesine yükseldi 

ve eylül ayından bu yana en yüksek seviyede kaydedildi.

ABD’de manşet ÜFE, mayısta yıllık bazda %5,7’den %6,5 seviyesine yükselerek Kasım 2022'den bu 

yana en yüksek seviyede kaydedildi. Çekirdek ÜFE, yıllık bazda bir önceki aya benzer şekilde %4,9 

seviyesinde gerçekleşerek Ocak 2023'ten bu yana en yüksek seviyede gerçekleşti.

Avrupa Merkez Bankası (ECB), haziran ayı toplantısında faizleri beklentilerle uyumlu 

olarak 25 baz puan artırdı. Böylece ECB, 2023'ten bu yana ilk kez faiz artışı gerçekleştirdi. ECB, 

belirli bir faiz oranına ilişkin önceden taahhütte bulunmadığını ve önceden belirlenmiş bir faiz patikasına 

bağlı olunmadığını vurguladı. ECB, para politikası duruşunu belirlemek için veriye dayalı ve toplantı bazlı 

yaklaşım izleneceğini yineledi.

ECB’nin yeni makroekonomik projeksiyonlarında, enflasyon tahminleri, enerji fiyatlarının daha 

yüksek bir seyir izlemesi nedeniyle 2026 ve 2027 yılları için yukarı yönlü revize edilirken, büyüme 

tahminleri, savaşın emtia piyasaları, reel gelirler ve güven üzerindeki etkisinin daha belirgin olacağının 

değerlendirilmesi nedeniyle 2026 ve 2027 yılları için aşağı yönlü revize edildi. 

Yurt içinde ise, TCMB haziran ayı toplantısında politika faizi olan bir hafta vadeli repo ihale 

faiz oranını piyasa beklentileri doğrultusunda %37 seviyesinde sabit tuttu. 

Bugün yurt dışında, ABD tarafında haziran ayı Michigan Üniversitesi tüketici güven endeksi 

öncü verisi takip edilecek. Avrupa tarafında Almanya’da mayıs ayı nihai TÜFE verileri 

izlenecek. Yurt içinde ise, nisan ayı ödemeler dengesi ve haziran ayı TCMB Piyasa 

Katılımcıları Anketi takip edilecek.
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10.06.2026 11.06.2026 Değişim

BIST 100 Endeksi 13.745 13.744 0,0%

TR 5 Yıllık CDS Primi 241 241 0 bps

2 Yıllık Gösterge Tahvil Faizi 43,68% 43,52% -16 bps

10 Yıllık Gösterge Tahvil Faizi 34,79% 34,50% -29 bps

ABD 2 Yıllık Tahvil Faizi 4,14% 4,06% -8 bps

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi 4,55% 4,46% -9 bps

10.06.2026 11.06.2026 Değişim

USD/TL 46,1324        46,2010       0,15%

EUR/TL 53,2402        53,5544       0,59%

EUR/USD 1,1535          1,1578         0,37%

Dolar Endeksi (DXY) 99,9               99,9              -0,09%

Altın (USD / Ons) 4.072             4.212           3,44%

Gümüş (USD / Ons) 63,4               67,3              6,23%

Brent Petrol (USD / Varil) 93,10             90,38           -2,92%

Dünya Borsaları 10.06.2026 11.06.2026 Değişim

NASDAQ 25.170          25.810         2,54%

Dow Jones 49.919          50.849         1,86%

S&P 500 7.267             7.394           1,75%

Euro Stoxx 600 618                622               0,54%

Nikkei 64.179          64.217         0,06%

Shenzhen CSI 300 4.749             4.722           -0,55%

Shanghai 3.993             3.987           -0,16%

Hang Seng 24.408          24.249         -0,65%
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• Dünya Bankası, ABD ekonomisinin bu yıl %2,2 büyümesini bekliyor. Ocak ayı tahminiyle aynı kalan bu oran, 2025 yılındaki %2,1'lik büyüme performansının 

da hafif üzerinde bulunuyor. Önemli bir enerji ihracatçısı olan ABD ekonomisinin, petrol ve doğal gaz ithal eden ülkelere kıyasla şoklara karşı daha dayanıklı bir 

yapı sergilediği belirtilirken, ülkede uygulanan büyük vergi indirimleri ile yapay zeka sektörüne yönelik artan yatırımların büyümeyi desteklediği kaydedildi. 

Buna karşın, ABD vatandaşlarının tırmanan akaryakıt fiyatları ve yüksek enflasyon nedeniyle baskı altında kaldığı vurgulandı.

• Euro Bölgesi ekonomisinin 2025'teki %1,4'lük büyümenin ardından bu yıl %0,8'lik büyüme kaydedebileceği öngörülüyor.

• Dünya Bankası, gelişmekte olan ekonomilerin 2026 yılı büyüme tahminini 0,4 puan azaltarak pandemi sonrası en düşük seviye olan %3,6’ya çekti. 

Raporda, çatışmaların neden olduğu enerji arzı kesintilerinin ve sert fiyat artışlarının bu ülkelerde genel ekonomik faaliyetleri zayıflattığı ifade edildi.

• Çin ekonomisinin 2025'teki yüzde 5'lik büyümeden ve ocak ayında öngörülen %4,4'lük tahminden gerileyerek bu yıl %4,2 büyümesi bekleniyor.

• Hindistan ekonomisinin, bu yıl %6,6 büyüme tahminiyle dünyanın en hızlı büyüyen büyük ekonomisi unvanını korumakla birlikte, bu oran 2025 yılındaki 

%7,7'lik büyümenin oldukça gerisinde kaldı.

• Türkiye ekonomisi için 2026 yılı büyüme tahmini ise 0,9 puan aşağı yönlü revizyonla %2,8'e çekildi. 2027 yılı büyüme tahmini de 0,7 puan düşüşle %3,7 

oldu.

ABD tarafında, mayıs ayına ilişkin TÜFE verileri takip edildi. Buna göre, manşet TÜFE aylık bazda nisanda %0,6 artışın ardından mayısta beklentilerle 

uyumlu olarak %0,5 artış kaydederken, yıllık bazda %3,8’den %4,2 seviyesine yükselerek Nisan 2023'ten bu yana en yüksek seviyede gerçekleşti.

• Detaylara bakıldığında, aylık bazda mayıs ayında manşet TÜFE’nin artışında, özellikle akaryakıt fiyatları öncülüğünde enerji ürünleri fiyatlarının güçlü 

seyrini sürdürmesi (%3,8 artıştan %3,9 artışa) belirleyici oldu. 

• Gıda fiyatlarının (%0,5’ten %0,2’ye), giyim ürünleri fiyatlarının (%0,6’dan %0,3’e) ve hizmet grubu fiyatlarının artış hızı (%0,5’ten %0,3’e) 

mayısta yavaşlamakla birlikte aylık manşet TÜFE’nin altında kaydedildi. 

• Buna karşın, birinci el taşıt fiyatlarının düşüşünü hızlandırması (%0,2 düşüşten %0,3 düşüşe) ve ikinci el taşıt fiyatlarının hafif artış kaydetmekle 

birlikte (%0’dan %0,1 artışa) aylık manşet TÜFE’nin altında gerçekleşmesi ise aylık TÜFE’deki artışı sınırlandırdı. 

• Gıda ve enerji fiyatlarını dışlayan çekirdek TÜFE, aylık bazda nisanda %0,4 artışın ardından mayısta %0,2 artış kaydederek beklentilerin (%0,3) altında 

gerçekleşirken, yıllık bazda %2,8’den %2,9 seviyesine yükseldi ve eylül ayından bu yana en yüksek seviyede kaydedildi.

ABD’de mayıs ayı ÜFE verileri izlendi. Manşet ÜFE aylık bazda nisanda %1,1 artışın ardından mayısta %1,1 artış kaydederek beklentilerin (%0,7) üzerinde 

gerçekleşti. Yıllık bazda manşet ÜFE mayısta %5,7’den %6,5 seviyesine yükselerek Kasım 2022'den bu yana en yüksek seviyede kaydedildi, beklentiler ise 

%6,4’e yükselmesi yönündeydi. 

• Detaylara bakıldığında, mayıs ayında manşet ÜFE’de aylık bazdaki güçlü artışta, özellikle benzin, jet yakıtı, dizel yakıt fiyatları öncülüğünde enerji ürünleri 

fiyatlarının artış hızının bir önceki aya hızlanmakla birlikte oldukça yüksek seviyelerde kaydedilmesi belirleyici oldu. Mayısta Orta Doğu’daki çatışmalara bağlı 

olarak enerji ürünleri fiyatlarının artış hızı yüksek seviyelerde (%7,5’ten %10,7’ye) seyrederken, gıda fiyatlarının artış hızı ise yükselmekle birlikte 

(%0,2’den %0,6’ya) aylık manşet ÜFE’nin altında kaydedildi. Hizmet grubu fiyatların artış hızı da ulaştırma ve depolama hizmetleri fiyatlarındaki belirgin 

artışa karşın, ticaret hizmetleri fiyatlarındaki düşüşün etkisiyle bir önceki aya göre yavaşlayarak (%0,7’den %0,3’e) aylık manşet ÜFE’nin altında kaydedildi. 

• Gıda ve enerji ürünlerini dışlayan çekirdek ÜFE, aylık bazda nisanda %0,7 artışın ardından mayısta %0,4 artış kaydederek beklentilerin (%0,5) 

altında gerçekleşti. Yıllık bazda çekirdek ÜFE mayısta bir önceki aya benzer şekilde %4,9 seviyesinde gerçekleşerek Ocak 2023'ten bu yana en yüksek 

seviyede kaydedildi, beklentiler ise %5,4 seviyesine yükselmesi yönündeydi.

ABD’de yüksek frekanslı istihdam piyasası verilerinden 6 Haziran haftasına ilişkin yeni işsizlik maaşı başvuruları, hafif düşüş beklentilerine karşın 

225 bin kişi seviyesinden 229 bin kişi seviyesine yükselmekle birlikte düşük seviyelerdeki seyrini sürdürdü. Söz konusu veri, istikrarlı iş gücü piyasasına işaret etti.

Avrupa tarafında, Avrupa Merkez Bankası’nın (ECB) haziran ayı faiz kararı ve ECB Başkanı Lagarde’ın konuşması takip edildi. ECB, bu yıl şubat, 

mart ve nisan ayları toplantılarında faizleri sabit tutmasının ardından haziran ayı toplantısında beklentilerle uyumlu olarak 25 baz puan artırdı. Böylece 

ECB, 2023'ten bu yana ilk kez faiz artışı gerçekleştirdi. Buna göre, temel refinansman faiz oranı %2,15’ten %2,40 seviyesine, marjinal borç verme faizi oranı 

%2,40’tan %2,65 seviyesine ve mevduat imkanı faiz oranı %2’den %2,25 seviyesine yükseltildi. ECB’nin, belirli bir faiz oranına ilişkin önceden taahhütte 

bulunmadığı ve önceden belirlenmiş bir faiz patikasına bağlı olunmadığı vurgulandı. Para politikası duruşunu belirlemek için veriye dayalı ve toplantı bazlı yaklaşım 

izleneceği yinelendi.

• Karar metninde, Orta Doğu'daki savaşın enflasyon baskısı oluşturduğu belirtilerek; faiz artırım kararının, şokun nasıl gelişebileceğine ilişkin çeşitli senaryolar 

açısından sağlam bir zemine dayandığı,

• Savaşın orta vadeli enflasyon ve büyüme üzerindeki nihai etkilerinin, enerji fiyat şokunun şiddeti ve süresi ile bunun dolaylı ve ikinci tur etkilerinin 

büyüklüğüne bağlı olacağı, 

• Ekonomik görünümün belirsizliğini koruduğu; enflasyon açısından yukarı yönlü, ekonomik büyüme açısından ise aşağı yönlü risklerin bulunduğu,

• Haziran ayı kararıyla birlikte Banka’nın, savaşın yol açtığı belirsizlik ortamında hareket etmek açısından iyi bir konumda kalmaya devam ettiği,

• Faiz kararlarının; gelen ekonomik ve finansal veriler, temel enflasyon dinamikleri ve para politikası aktarım mekanizmasının gücü ışığında enflasyon 

görünümüne ve buna ilişkin risklere yönelik değerlendirmesine dayanacağı belirtildi.

• Ayrıca ECB’nin yeni makroekonomik projeksiyonları da yayımlandı. Enflasyon tahminleri, enerji fiyatlarının daha yüksek bir seyir izlemesi nedeniyle 

2026 ve 2027 yılları için yukarı yönlü revize edilirken, büyüme tahminleri, savaşın emtia piyasaları, reel gelirler ve güven üzerindeki etkisinin daha belirgin 

olacağının değerlendirilmesi nedeniyle 2026 ve 2027 yılları için aşağı yönlü revize edildi. Buna göre, 2026 yılı enflasyon hedefi %2,6'dan %3'e 

yükseltilirken, 2027 yılı enflasyon tahmini %2'den %2,3'e yükseltilirken, 2028 yılı enflasyon tahmini %2,1'den %2'ye hafif aşağı yönlü revize edildi. Büyüme 

tahminleri ise 2026 ve 2027 yılları için aşağı yönlü revize edildi. 2026 yılı büyüme tahmini %0,9'dan %0,8'e ve 2027 yılı büyüme tahmini %1,3'ten %1,2'ye 

çekildi, 2028 yılı büyüme tahmini ise %1,4'ten %1,5’e hafif yukarı yönlü revize edildi.
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ECB Başkanı Lagarde, toplantının ardından yaptığı konuşmada, çatışmanın ekonomik aktiviteyi baskıladığını ve iş gücü talebinin daha da soğuduğunu, anketlerin 

özellikle hizmet sektöründe yavaşlamaya işaret ettiğini, buna karşın imalat sektörünün dayanıklı olduğunu ve yatırımların hükümetler tarafından desteklendiğini 

belirtti. 

• Ayrıca Lagarde, bazı temel enflasyon göstergelerinin enerji şokunun etkisiyle yükseldiğini ve enflasyon görünümüne ilişkin risklerin yukarı yönlü olduğunu,

• Enerji fiyatlarındaki artışın enflasyonu daha da yukarı taşıyacağını ve enflasyonun 2027'nin ilk yarısında %2'nin üzerine çıkmasının beklendiğini,

• Enerji fiyat artışının boyutunu ve sürekliliğini izleyeceklerini, enerji fiyatları daha fazla veya daha uzun süre artarsa, enflasyonun daha da yükseleceğini,

• Enerji fiyat artışlarının diğer fiyatlara daha geniş yayılma etkisinin yukarı yönlü riskler arasında olduğunu,

• İran savaşının dolaylı maliyetlerinin de kendini göstermeye başladığını,

• Enflasyonun, hedef seviyesine 2027 sonbaharında döneceğini belirtti.

Yurt içinde ise, TCMB’nin PPK toplantısı takip edildi. TCMB, haziran ayı toplantısında politika faizi olan bir hafta vadeli repo ihale faiz oranını 

piyasa beklentileri doğrultusunda %37 seviyesinde sabit tuttu. Bloomberg anketine katılan 22 kurumun 18’i politika faizinin sabit bırakılmasını beklerken, 

4 katılımcı faizlerin %40 seviyesine yükseltileceği yönünde görüş bildirmişti. Son dönemde petrol fiyatlarının 100 USD seviyesinin altına gerilemesi ve ekonomik 

büyümenin öngörülerin altında kalması sonrası TCMB'nin mevcut politika duruşunu koruyabileceği beklentisi ağırlık kazanmıştı. Öte yandan TCMB, şubat ayı 

sonunda başlayan İran kaynaklı jeopolitik gerilimin ardından mart ayı başlangıcında bir hafta vadeli repo ihalelerine ara vererek piyasayı faiz koridorunun üst 

bandından fonlamaya yönelmiş ve böylece para politikasında ilave sıkılaşmaya gitmişti. Bu adımla birlikte ağırlıklı ortalama fonlama maliyeti %37 seviyesinden 

%40'a yükselirken, söz konusu seviye sonraki dönemde de korundu.

TCMB tarafından haftalık DTH, rezerv ve sermaye hareketleri istatistikleri yayımlandı.

• Yurt içi yerleşiklerin DTH’ı arındırılmamış verilere göre, 5 Haziran haftasında 4,17 milyar USD’lik düşüş (gerçek kişilerde 2,63 milyar USD düşüş ve 

tüzel kişilerde 1,53 milyar USD düşüş) sergiledi. Gerçek kişilerde ilgili haftada kıymetli maden hesaplarında 2,25 milyar USD düşüş görülürken, tüzel kişilerin 

kıymetli maden hesaplarında ise 0,32 milyar USD düşüş gözlendi. Böylece yurt içi yerleşiklerin toplam DTH’ı 226,3 milyar USD seviyesinde (gerçek kişiler 

147,4 milyar USD ve tüzel kişiler 78,9 milyar USD) kaydedildi.

• Yurt içi yerleşiklerin DTH’ı arındırılmış verilere göre ise, 5 Haziran haftasında 1,66 milyar USD’lik düşüş (gerçek kişilerde 0,48 milyar USD düşüş ve 

tüzel kişilerde 1,18 milyar USD düşüş) sergiledi. 

• Yabancı yatırımcılar hisse senedi piyasasında, 5 Haziran haftasında 857 milyon USD’lik net satış gerçekleştirdi. Yabancı yatırımcılar, yıl başından bu yana 

ise 0,92 milyar USD’lik alış gerçekleştirdiler. 

• Yabancıların hisse senedi piyasasındaki payı ise %34’ten %33,4 seviyesine geriledi. 2025 yılı sonunda %35,8’lerde idi. 

• Tahvil piyasasında ise 5 Haziran haftasında yabancılar 280 milyon USD’lik net satış gerçekleştirdi. Yabancı yatırımcılar, yıl başından bu yana ise 1,99 milyar 

USD’lik satış gerçekleştirdiler.

• Yabancıların repo hariç DİBS stoku içindeki payı, 5 Haziran itibarıyla %6,04’ten %5,94 seviyesine gerilerken, 2025 yılı sonunda %7,6’larda idi.

• TCMB’nin toplam rezervleri, 5 Haziran haftasında 0,2 milyar USD’lik artışla 159,2 milyar USD’den 159,4 milyar USD seviyesine yükseldi. (Rekor seviye ise 

31 Ocak haftasında 218,2 milyar USD idi).

• Net rezervi, 5 Haziran haftasında 1 milyar USD’lik artışla 45,8 milyar USD’den 46,8 milyar USD seviyesine yükseldi.

• Swap hariç net rezerv, ilgili haftada yaklaşık 2,8 milyar USD artışla 26,6 milyar USD’den 29,4 milyar USD seviyesine yükseldi. 

• Toplam swap hacmi ise ilgili haftada 19,2 milyar USD’den 17,4 milyar USD seviyesine geriledi.
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Tarih Ülke Bayrak Saat (TSİ) Veri Gerçekleşme Beklenti Önceki

8 Haz Türkiye 14:30 Reel Efektif Döviz Kuru Endeksi (Mayıs) 105,55 105,99

Japonya 02:50 GSYH Büyüme (Nihai Veri, Çeyreklik, Birinci Çeyrek) 0,5% 0,5% 0,2%

02:50 GSYH Büyüme (Nihai Veri, Yıllıklandırılmış Çeyreklik, Birinci Çeyrek) 1,8% 2,1% 0,7%

Almanya 09:00 Fabrika Siparişleri (Aylık Değişim, Nisan) -3,8% -2,0% 4,5%

Euro Bölgesi 11:30 Sentix Yatırımcı Güveni (Haziran) -13,4 -14,0 -16,4

9 Haz Çin 06:00 İhracat (Yıllık Değişim, Mayıs) 19,4% 15,0% 14,1%

06:00 İthalat (Yıllık Değişim, Mayıs) 27,4% 26,0% 25,3%

Almanya 09:00 İhracat (Aylık Değişim, Nisan) 0,9% -0,5% 0,3%

09:00 İthalat (Aylık Değişim, Nisan) 1,2% -2,0% 4,5%

09:00 Sanayi Üretimi (Aylık Değişim, Nisan) 0,4% 0,4% -0,1%

ABD 15:30 Dış Ticaret Dengesi (Aylık, Milyar USD, Nisan) -55,9 -56,1 -56,6

17:00 İkinci El Konut Satışları (Aylık, Mayıs) 3,2% 1,1% 0,7%

10 Haz Çin 04:30 TÜFE (Yıllık Değişim, Mayıs) 1,2% 1,3% 1,2%

04:30 ÜFE (Yıllık Değişim, Mayıs) 3,9% 3,9% 2,8%

ABD 15:30 TÜFE (Yıllık Değişim, Mayıs) 4,2% 4,2% 3,8%

15:30 Çekirdek TÜFE (Yıllık Değişim, Mayıs) 2,9% 2,9% 2,8%

11 Haz Türkiye 14:00 TCMB Faiz Kararı (PPK Toplantısı) 37,00% 37,00% 37,00%

Euro Bölgesi 15:15 ECB Temel Refinansman Faiz Oranı Kararı 2,40% 2,40% 2,15%

15:15 ECB Marjinal Borç Verme Faizi Oranı Kararı 2,65% 2,65% 2,40%

15:15 ECB Mevduat İmkanı Faiz Oranı Kararı 2,25% 2,25% 2,00%

15:45 ECB Başkanı Christine Lagarde'ın, Para Politikası Kurulu Toplantısı Konuşması

ABD 15:30 ÜFE (Yıllık Değişim, Mayıs) 6,5% 6,4% 5,7%

15:30 Çekirdek ÜFE (Yıllık Değişim, Mayıs) 4,9% 5,4% 4,9%

15:30 Yeni İşsizlik Maaşı Başvuruları (Bin Kişi, 6 Haziran) 229 220 225

12 Haz Türkiye 10:00 Ödemeler Dengesi (Milyar USD, Nisan) -5,57 -9,67

10:00 TCMB Piyasa Katılımcıları Anketi (Haziran)

Almanya 09:00 TÜFE (Nihai Veri, Yıllık Değişim, Mayıs) 2,6% 2,9%

ABD 17:00 Michigan Üniversitesi Tüketici Güven Endeksi (Öncü Veri, Haziran) 46,0 44,8
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